
 

 
 

 

 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 

15 DE FEVEREIRO DE 2023. No dia quinze de fevereiro de 2023, às 14h (quatorze horas), 

reuniu-se em Sessão Ordinária presencial, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado 

de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Antônio 

Parente Sobrinho que, depois de chamada nominal dos vereadores, constatou-se a presenças 

de: 1) Antônio Lopes de Lima, 2) Davi Moreira de Alencar, 3) Fagluzé Américo Lopes 

Saraiva, 4) José Lopes de Araújo, 5) José Pinto Saraiva Junior, e 6) Severino Marcos Peixoto 

Parente. Apresentou justificativa para a ausência os Vereadores José Renato Pajeú Gomes, 

Geangledson Cordeiro dos Santos, Miguel Moreira da Costa e Roberto Bento do Nascimento, 

esteve ausente sem justificativa o Vereador Jurandir Severo de Carvalho e José Jailson Bento 

Saraiva Junior. O Senhor Presidente saúda a todos os Edis e público presente, declarando 

aberta a sessão e inicio do primeiro período legislativo dando boas vindas aos nobres 

vereadores e público presente. Expediente: O Senhor Presidente apresenta Indicação 

001/2023 de autoria do Senhor Vereador Fagluzé Américo Lopes Saraiva onde o mesmo 

solicita ao Senhor Prefeito que seja restaurada a estrada do sitio pamonha que liga aos sítios 

Badrecí, Serra da Inveja, Sítio Prata, Mulungú e Serra Boa Fé. Em seguida o Senhor 

Presidente apresenta ao plenário Indicação 01/2023 de sua autoria já aprovada sem 

impugnações, na qual solicita ao Executivo Municipal a doação de um terreno permissível 

para a estruturação de um  galpão cultural para Companhia de Teatro e Dança TRAQUEJO. 

Após as referidas apresentações o Senhor Presidente informa aos nobres colegas e público 

presente que segundo a Forma Regimental as Indicações foram apresentadas e no prazo de 

cinco dias úteis se não houver impugnações as mesma tornam-se aprovadas. O Senhor 

Presidente abre espaço para que João Lucas e membros da Companhia falem sobre o projeto 

de Indicação, onde os mesmo agradecem ao Senhor Presidente pela iniciativa, aos demais 

vereadores pelo apoio e encerram a fala enfatizando a importância dos trabalhos da 

Companhia na nossa sociedade. Com a recente partida de ente querido do Senhor Presidente, 

o Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior fazendo uso da palavra expressou seus 

sentimentos solidarizando-se com o representante desta Casa.  Por não haver mais nada a ser 

tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às 15h (quinze horas) e eu, Davi Moreira de 

Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, 

vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das 

Sessões- Exu-PE 15 de fevereiro de 2023.  

 

 

 

ANTONIO PARENTE SOBRINHO 

Presidente 

 

 

 

DAVI MOREIRA DE ALENCAR                              JOSE PINTO SARAIVA JÚNIOR 

1º Secretário                                                                   2º Secretário 
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Antônio Lopes de Lima 

 

Fagluzé Américo Lopes Saraiva 

 

José Lopes de Araújo 

 

Roberto Bento do Nascimento  

 

Severino Marcos Peixoto Parente 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


